

Emlékeztető

Séta az egészségért; 2022. június 24.

A hagyományos *Séta az egészségért* programra a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban került sor 127 fő részvételével. A 2022. június 24-én megtartott esemény a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01414 azonosítószámú „Intergenerációs programok a szebb nyugdíjas évekért” című projekt részeként valósult meg. A rendezvény a rendszeres egészségügyi szűrővizsgálatok fontosságára, valamint a szabadban végzett aktív mozgás szervezetre gyakorolt pozitív hatására kívánta ráirányítani a figyelmet.

A regisztrációt követően a megyei kórház dolgozói egészségügyi szűrővizsgálatokat (vérnyomás-, vércukor- és koleszterinmérés) végeztek. A hivatalos megnyitóra a szabadidőközpont bejáratánál a közelmúltban felavatott Benkó Zoltán-szobornál került sor. Először a szövetség elnöke, Kormányosné Makai Eszter köszöntötte a megjelenteket, majd Pászthy András önkormányzati képviselő tolmácsolta a városvezetés üdvözlését, s megnyitotta a rendezvényt. Ezt követően Császár Cirill, a szövetség elnökhelyettese megemlékezett a helyszín névadójáról, a BÁCSVÍZ Zrt. egykori igazgatójáról, aki sokat tett a város „tüdejének” kialakításáért. A hálás utókor nevében a szövetség képviselői koszorút helyeztek el a Benkó-szobornál.

A séta rendjét Probojáczné Túri Éva elnökhelyettes ismertette a jelenlévőkkel. A sétára indulók 7, illetve 1,5 km-es út megtételére vállalkoztak.

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Libor Zoltán, az önkormányzat idősügyi referense, illetve Trungel Ilona, a Városi Szociális Közalapítvány munkatársa.

A fenti pályázatnak köszönhetően a résztvevők vendéglátásban (péksütemény, ásványvíz) részesültek.

Az eseményen jelen volt és tudósított a városi televízió, illetve a helyi sajtó.

<https://hiros.hu/hirek/seta-az-egeszsegert-a-dombnal>

<https://www.youtube.com/watch?v=6UEBFtEQnT8>

<https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2022/06/az-egeszseguk-megorzeseert-setaltak-a-kecskemeti-nyugdijasok>

<https://www.baon.hu/galeria/seta-az-egeszsegert-program-kecskemeten/2022>

